
iui 

     

               

CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO 

CASA CEL. SALUSTIANO RODRIGUES LEITE 
 

 
1 

 

Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da Câmara Municipal de 

Conceição. Sessão realizada no Plenário da CMC, aos 15 dias do mês de março do 

ano de 2022. 
 

Composição da Mesa Diretora  

 
Presidente 

Vereador Fidelis Rodrigues de Luna 

  
1ª Secretário  

Vereador Luan Batista Ferreira  

 
2ºSecretário   

Diogo Ferreira Alves   

 

Lista de Vereadores Presentes: 
 

Vereador Antônio Mangueira De Figueiredo 
Vereador Diogo Alves Ferreira   

Vereador Helton Alves De Holanda  

Vereadora Iranilda Sabino Bezerra  
Vereador Roberto Cirilo Vieira 

Vereador Dr. Luis Paulino Neto 

Vereador Flavio Mangueira Belmiro 

   
Vereadores ausentes  

Vereador Dr. Stherlan Emanuel Alves De Lira 

 
AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

(2022).   Ás 09h00min, no plenário da CMC, após a leitura do SALMO DO DIA em 

nome do povo de CONCEIÇÃO, SEGUIDO da Oração do PAI NOSSO, rezado pelo 
Presidente Fidelis Rodrigues de Luna, acompanhados por todos os presentes. O 

Senhor Presidente, abre os trabalhos desta da 2ª Sessão Ordinária do 1º Período 

Ordinário Legislativo. Secretariando os trabalhos desta Reunião o 1º Secretário 
Vereador Luan Batista Ferreira. Conforme o Regimento Interno foi entregue copias 

da ata anterior aos Vereadores no prazo, apreciada e aprovada sem restrição. 

Concluído passou a leitura dos Expedientes da Mesa. 

 
O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna, após fazer a verificação do quorum, 

havendo número legal para deliberar passou a: 

 
PAUTA DA ORDEM DO DIA 
 

R E Q U E R I M E N T O Nº 13/2022, Senhor Presidente, Eu, Vereador HELTON 

ALVES DE HOLANDA, CIDADANIA, com assento nesta Casa Legislativa, venho nos termos 
do caput do art. 101 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, após ouvido o 

Plenário e cumpridas as formalidades regimentais,  requerer da Presidência da Casa que 
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seja encaminhado ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO SAMUEL SOARES 

LAVOR DE LACERDA a seguinte Proposição:   Solicito ao Excelentíssimo SENHOR 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA FEITA A REFORMA EM TORNO DO 
ESTÁDIO WALTER LEITE BRAGA, NAS PAREDES, ARQUIBANCADAS, ALAMBRADO E 

VESTIÁRIO. HELTON ALVES DE HOLANDA. Vereador.  
 

R E Q U E R I M E N T O Nº 14/2022, Senhor Presidente, Eu, Vereador HELTON 
ALVES DE HOLANDA, CIDADANIA, com assento nesta Casa Legislativa, venho nos termos 

do caput do art. 101 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, após ouvido o 

Plenário e cumpridas as formalidades regimentais,  requerer da Presidência da Casa que 
seja encaminhado ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO SAMUEL SOARES 

LAVOR DE LACERDA a seguinte Proposição: Solicito ao Excelentíssimo Senhor CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA CONSTRUÍDO UMA QUADRA POLIESPORTIVA NA 
PRAÇA SÃO JOSÉ.   HELTON ALVES DE HOLANDA. Vereador.  
 

R E Q U E R I M E N T O Nº 15/2022, Senhor Presidente, Eu, Vereador HELTON 

ALVES DE HOLANDA, CIDADANIA, com assento nesta Casa Legislativa, venho nos termos 
do caput do art. 101 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, após ouvido o 

Plenário e cumpridas as formalidades regimentais,  requerer da Presidência da Casa que 

seja encaminhado ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO SAMUEL SOARES 
LAVOR DE LACERDA a seguinte Proposição:    Solicito ao Excelentíssimo Senhor 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA FEITA A REARBORIZAÇÃO COM 

ARVORES NATIVAS DOS CANTEIROS DA AVENIDA GOVERNADOR  DR. WILSON LEITE 

BRAGA, COMO TAMBÉM NA AVENIDA PREFEITO JOÃO FAUSTO.  HELTON ALVES DE 
HOLANDA. Vereador.    
 

MENSAGEM DE ANTEPROJETO DE LEI MUNICIPAL, EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL. O PRESENTE ANTEPROJETO DE LEI QUE ORA REMETEMOS À ALTA 

APRECIAÇÃO DESTA EGRÉGIA CASA LEGISLATIVA, ESTABELECE NORMAS DE APREENSÃO DE 

ANIMAIS NO PERÍMETRO URBANO, ALÉM DE DETERMINAR CRITÉRIOS PARA A LIBERAÇÃO. É 

SABIDO E CONSABIDO QUE A QUESTÃO ENVOLVENDO A PRESENÇA DE ANIMAIS, DE GRANDE E 

MÉDIO PORTE, TRANSITANDO DE FORMA LIVRE E SEM A DEVIDA VIGILÂNCIA DE SEUS 

PROPRIETÁRIOS PELAS VIAS PÚBLICAS E ESTRADAS VICINAIS DO NOSSO MUNICÍPIO TEM SE 

TORNADO UM FATO PREOCUPANTE. É IMPERIOSO LEMBRAR QUE EM 2018 O ESTADO DA 

PARAÍBA PASSOU POR UM SURTO DE LEISHMANIOSE OCASIONADO PELO AUMENTO DO NÚMEROS 

DE CÃES EM ESTADO DE TOTAL ABANDONO. TAMBÉM É DE CONHECIMENTO DOS NOBRES 

VEREADORES QUE EM DETERMINADAS ÉPOCAS DO ANO, ALGUNS PROPRIETÁRIOS DE ANIMAIS, 

COMO BOVINOS E EQUINOS, TÊM O HÁBITO DE SOLTÁ-LOS PRÓXIMO AS MARGENS DA RODOVIA 

PARA PASTAREM, FATO ESTE QUE FAVORECE A OCORRÊNCIA DE ACIDENTES DE TRÂNSITO. 

FRENTE A TAIS FATOS E VISANDO ATENDER O ORDENAMENTO JURÍDICO ATUAL, BEM COMO 

PROPICIAR SEGURANÇA E MELHORIA NO COMBATE AS ZOONOSES QUE APRESENTAMOS O 
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PRESENTE ANTEPROJETO DE LEI. AGUARDAMOS QUE APÓS A CRITERIOSA ANÁLISE DOS 

NOBRES EDIS, SEJA A PRESENTE PROPOSIÇÃO APROVADA E REMITIDA PARA A SUA DEVIDA 

APRECIAÇÃO PELO PODER EXECUTIVO. AO ENSEJO, RENOVO A VOSSA EXCELÊNCIA E AOS 

DEMAIS PARES VOTOS DE ELEVADO E DISTINTA CONSIDERAÇÃO. ATENCIOSAMENTE. LUAN 

BATISTA FERREIRA VEREADOR ANTEPROJETO DE LEI Nº 001/2022, DE 10 DE MARÇO DE 

2022. ESTABELECE NORMAS DE APREENSÃO DE ANIMAIS NO PERÍMETRO URBANO; DETERMINA 

CRITÉRIOS PARA A LIBERAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Luan Batista Ferreira Vereador. 

PROJETO DE LEI DE Nº 09/2022, “DISPÕE SOBRE AS ALTERAÇÕES DA LEI MUNICIPAL 

COMPLEMENTAR 10/2011, RETIFICANDO E OU CRIANDO ALGUNS DISPOSITIVOS E 

LEGALÍSTICOS NO INTERESSE DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA LOCAL, COM A FINALIDADE DE 

MELHOR GERENCIAR OS SERVIÇOS PÚBLICOS”. De Autoria Do Poder Executivo. 

PROJETO DE LEI DE Nº 10/2022, “DISPÕE SOBRE O ADICIONAL DE PERICULOSIDADE 

EXCLUSIVAMENTE PARA OS MOTORISTAS ESCOLARES CATEGORIA D OU SUPERIOR”. De 

Autoria Do Poder Executivo. 

PROJETO DE LEI DE Nº 11/2022, “DISPÕE SOBRE A RESTITUIÇÃO AO ERÁRIO PUBLICO EM 

CASO DE MULTA COMPROVANDO O DOLO OU CULPA DO SERVIDOR”. De Autoria Do Poder 

Executivo. 

PROJETO DE LEI DE Nº 12/2022, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ALIENAR 

BENS MÓVEIS, NA MODALIDADE VEÍCULOS QUE NO MOMENTO ESTÃO INSERVÍVEIS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. De Autoria Do Poder Executivo.   

PROJETO DE LEI DE Nº 13/2022, AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL A DAR NOME DE 

JAMILSON MANGUEIRA DE SOUSA A QUADRA DE AREIA A SER CONSTRUÍDA AO LADO DA NOVA 

UBS (SAUDOSO DR. IVANES DE LACERDA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. Helton 

Alves De Holanda Vereador Autor Da Propositura. 

PROJETO DE LEI DE Nº 14/2022, AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL A DAR NOME DE 

ROBERTO JOSÉ JUVENAL DIAS A QUADRA POLIESPORTIVA A SER CONSTRUÍDA NA PRAÇA SÃO 

JOSÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. Helton Alves De Holanda Vereador 

Autor Da Propositura. 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

Vereador Antônio Mangueira de Figueiredo saudou a todos: e disse “Quanto aos 

projetos que estão na pauta, eu observei com atenção e quero dar meu parecer favorável 
a todos eles e principalmente o que trata de animais soltos nas estradas, tem todo 
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meu apoio acredito que de todos, para que a gente evite  de imediato um acidente que 

venha causar acidentes, nós estamos sujeito a acontecer, eu acho que não vai atingir só 

a pessoas carentes que tem só uma única vaca, nesse caso pode me procurar que eu 
dou lugar para essa vaca, agora tem pessoas que tem condições e tem raciocínio e sabe 

que é um  crime criar gado no asfalto, pode ocasionar um acidente fatal, matando 

famílias, crianças, idosos pais de famílias, o que vai sofrer essa pessoa que soltou seu 
animal para comer no asfalto, e irei votar favorável a todos eles, estou antecipando meu 

voto, no caso esta na logica não se pode votar contra a um projeto desse, deixando de 

fazer um bem a famílias que trafegam, um braço para todos”.       
 

Vereador Flávio Mangueira Belmiro saudou a todos: e disse “Eu gostaria de pedir a 

dispensa dos pareceres das comissões para os projetos de autoria do poder executivo, 
com relação ao projeto que esta em pauta, o Vereador Helton entrou com o projeto em 

relação à construção de uma quadra poliesportiva na Praça São José, esse projeto esse 

requerimento eu adentrei em reunião passada e foi ate um pouco polemico entre eu e 

Dr. Luís Paulino não entendeu bem a proposta, só para deixar registrado mesmo, 
parabeniza o Vereador por reiterar e tenho certeza que vai ser aprovado, muito obrigado 

a todos”. 

 
Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Eu também tenho um requerimento com 

essa mesma proposição, o Vereador Gilvandro também tem, mais o importante é que 

seja construído para nosso povo”.  
     
Vereador Helton Alves de Holanda saudou a todos: disse “O importante é que saia e 

agregue a nossa população, também quero falar que independente do que seja 

construído, não sei a natureza do requerimento dos Senhores, mas é projetos e 

requerimentos de grande importância para nossa cidade, também fiz um projeto de Lei 

dando nome de saudoso Roberto de Demétrio assim como era conhecido, uma pessoa 

que tanto fez no esporte de nossa cidade, tirando nossas crianças e jovens de seguir um 

caminho errado, também fiz parte da escolinha assim como tantos outros, com relação 

ao requerimento para que seja feita uma reforma em torno do estádio Walter Leite Braga 

eu sei que já foi feito a reforma do campo drenagem do gramado, foi colocado um novo 

gramado ficou muito bonito, já tive o prazer de ir lá, também já foi colocado iluminação, 

então para que o complexo fique ainda mais bonito e vistoso queria solicitar do Senhor 

Prefeito a reforma do muro arquibancadas do alambrado e do vestiário que vai ficar mais 

lindo ainda, também trousse o requerimento pedindo a arborização da Av. Wilson Leite 

Braga e Prefeito Joao Fausto que seja feita essa rearborização com arvores nativas da 

nossa região, por ultimo trousse um projeto de lei dando nome do saudoso Jamilson 

Mangueira na quadra de areia a ser construída ao lado da nova UBS.   

Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Quero parabenizar o Vereador Helton por 

seus requerimentos e projetos, em especial o da rearborização da Av. Wilson Leite Braga 

e Prefeito João Fausto, gostaria de me subscrever em seu requerimento”. 

Vereadora Iranilda Sabino Bezerra saudou a todos: e disse “Quero falar sobre o 

Projeto de Lei de nº10/2022, importantíssimo esse projeto que o Senhor Prefeito Samuel 

Lacerda enviou a esta Casa, tem amis ou menos quinze dias que houve uma 
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reunião com o Prefeito e os motoristas categoria D e essa foi uma luta minha, na gestão 

passada de Nilson, na questão da periculosidade, e o prefeito Samuel Lacerda como 

sempre vem fazendo se sensibilizando com a situação do povo, então atendeu enviando 

esse projeto de Lei para esta casa hoje, exatamente em março de 2020 eu requeri ao 

Prefeito Nison a questão da periculosidade para os motoristas da categoria D, 

acrescentei outras coisas também e hoje vou votar com muito prazer esse projeto que é 

importante, parabéns para os motoristas, parabéns ao prefeito que atendeu a solicitação 

desses motoristas. Obrigada senhor presidente”. 

Vereador Luan Batista Ferreira saudou a todos: e disse “Gostaria de falar sobre o 

anteprojeto que trousse de n° 01/2022, que trata dos animais soutos na nossa cidade 

principalmente nas entradas da cidade e dentro da cidade, a gente sabe que esses 

animais de grande e médio porte pode ocasionar acidentes como também doenças, trazer 

doenças para nós e também para os animais domésticos, como também prejudicam 

sujando a cidade, destruindo plantas ornamentais de nossa cidade, mas esse projeto é 

precisamente  sobre esses animais que são soltos nas entradas de nossa cidade eu sei a 

dificuldade que é criar animais e principalmente com a questão de alimentação e 

manutenção, sei que é uma fonte de renda, meu pai é agricultor pecuarista da cidade e 

eu entendo muito bem da responsabilidade que é ter animais, mais a gente tem que 

entender da responsabilidade que é criar animais, você solta um animal nas pistas para 

pastar ali pode ocasionar um acide e pode ser ate fatal, então deve ter consciência disso 

esses animais deve ser criados em locais adequados. Muito obrigado”. 

Vereadora Dr. Luis Paulino Neto saudou a todos: e disse “Gostaria de justificar 

minha ausência terça passada, era aniversario da minha esposa e por isso não 

participei, e quero aproveitar e desejar aos amigos que assumiram a vereança fica aqui 

meus parabéns e que vamos juntos trabalhar em defesa do povo e de nossa cidade. 

Olhando aqui os projetos da pauta da ordem do dia, parabenizo aos Vereadores que 

apresentaram aqui seus projetos e anteprojeto de Lei, mas quero aproveitar aqui e 

cobrar do senhor prefeito dessa matéria que ele mandou, projeto de lei da insalubridade 

dos motoristas categoria D, eu requeiro do senhor Presidente que seja enviado oficio ao 

Senhor prefeito para que acrescentasse as outras classes como radiologistas, como 

motoristas de SAMU, esse projeto aqui só se refere aos motoristas de ônibus classe D, 

inclusive fui procurado por alguns profissionais que me perguntaram se tinha suas 

categorias, concordo com o Vereador Flavio em pedir a dispensa dos pareceres da 
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comissões para que possamos aprovar hoje, o que for de interesse e beneficio para nossa 

cidade sempre contara com meu voto, sou vereador independente de votos nesta casa 

tenho meu grupo politico, mas meu voto aqui nesta casa quem manda sou eu voto de 

acordo com minha consciência e de acordo com o que for de necessidade para nossa 

cidade muito obrigada presidente”. 

Vereador Roberto Cirilo Vieira saudou a todos: e disse “Gostaria de parabenizar o 

prefeito Samuel Lacerda pelo projetos enviados a esta casa, em especial ao adicional de 

periculosidade aos motoristas da categoria D, porque aquilo que é de interesse do povo e 

pelo o bem do povo temos que dar parabéns ao Prefeito e votar favorável, outro projeto é 

com relação ao raio x de nossa cidade, é um subsidio mais que merecido já que ficam 

expostos a substancias toxicas, gostaria também de parabenizar o vereador Luan pelo 

anteprojeto que é de grande importância, falaram na quadra poliesportiva para ser 

construída e quero dizer que antes disso vamos pedir a restauração daquela praça, ali é 

uma praça muito bonita e foi construída no governo de Romulo passando por lá vi umas 

palmeiras muito bonita, muito obrigado a todos”. 

Vereadora Dr. Luis Paulino Neto saudou a todos: e disse “Gostaria de retificar minha 

falha que na realidade o projeto de Lei já traz a categoria dos radiologistas”.   

Vereador Dr. Luis paulino Neto disse “Senhor Presidente, só um pequeno comentário 

eu voto favorável, mas ao mesmo tempo surgiria aqui que ate nós mesmo poderíamos 

conversar com os motoristas, sabemos que a maioria dos veículos aqui são sucateados, 

mas nós temos três Carros, que pelo ano poderia ser utilizado muito tempo, no caso essa 

ambulância 2018/2019 apenas 3 anos de uso né, esses dois carros que foram 

adquiridas pelo prefeito Nilson, dois veículos 2019/2020, e eles hoje estão sendo 

leiloados tem outro aqui também uma Spin 2019/2020 são carros que poderia ainda 

prestar muito serviço ao município e o prejuízo é muito grande, o carro desse hoje custa 

em torno de 40 a 50 mil reais,  é o que a tabela diz e está sendo leiloado aqui por 12 mil 

e esse outro aqui por sete mil reais hoje, que o motorista possa ser conscientes  em 

forma de trabalho sabemos que a responsabilidade é muito grande,  se conscientizar 

porque aqui o patrimônio não do prefeito e não dos vereadores mas sim da cidade do 

povo. MUITO OBRIGADO 

Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Obrigado Vereador Luiz aproveitando sua 

fala e dizendo, tudo que vem de benefício aqui para qualquer servidor nós aprovamos, 
agora vamos fazer esse apelo que eles tenham um zelo maior na ferramenta de trabalho 

deles, né que aí é direcionada aos motoristas e esses carros que estão falei não 
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também  esses carros que estão sendo leiloados passam por um lance inicial, passa por 

uma avaliação de uma pessoa que é perito em leilão 

 
Vereador Diogo Alves Ferreira disse “Presidente é só endossando o que o Vereador 

Vandinho falou a semana passada teve duas multas federal pegou o motorista sem 

cinto, para a gente ver como não tem responsabilidade, então está precisando de um 
pouquinho de responsabilidade”.   
   
ORDEM DO DIA  

EM VOTAÇÃO A DISPENSA DO PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PARA O 

PROJETO DE LEI DE Nº 09/2022, “DISPÕE SOBRE AS ALTERAÇÕES DA LEI MUNICIPAL 

COMPLEMENTAR 10/2011, RETIFICANDO E OU CRIANDO ALGUNS DISPOSITIVOS E 

LEGALÍSTICOS NO INTERESSE DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA LOCAL, COM A FINALIDADE DE 

MELHOR GERENCIAR OS SERVIÇOS PÚBLICOS”. DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 

EM VOTAÇÃO A DISPENSA DO PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PARA O 

PROJETO DE LEI DE Nº 10/2022, “DISPÕE SOBRE O ADICIONAL DE PERICULOSIDADE 

EXCLUSIVAMENTE PARA OS MOTORISTAS ESCOLARES CATEGORIA D OU SUPERIOR”. DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 

EM VOTAÇÃO A DISPENSA DO PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PARA O 

PROJETO DE LEI DE Nº 11/2022, “DISPÕE SOBRE A RESTITUIÇÃO AO ERÁRIO PUBLICO EM 

CASO DE MULTA COMPROVANDO O DOLO OU CULPA DO SERVIDOR”. DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 

EM VOTAÇÃO A DISPENSA DO PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PARA O 

PROJETO DE LEI DE Nº 12/2022, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ALIENAR 

BENS MÓVEIS, NA MODALIDADE VEÍCULOS QUE NO MOMENTO ESTÃO INSERVÍVEIS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. APROVADO POR UNANIMIDADE 

DE VOTOS.    

EM VOTAÇÃO A DISPENSA DO PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PARA O 

PROJETO DE LEI DE Nº 13/2022, AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL A DAR NOME DE 

JAMILSON MANGUEIRA DE SOUSA A QUADRA DE AREIA A SER CONSTRUÍDA AO LADO DA NOVA 

UBS (SAUDOSO DR. IVANES DE LACERDA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. HELTON 

ALVES DE HOLANDA VEREADOR AUTOR DA PROPOSITURA. APROVADO POR UNANIMIDADE DE 

VOTOS. 
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EM VOTAÇÃO A DISPENSA DO PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA PARA O 

PROJETO DE LEI DE Nº 14/2022, AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL A DAR NOME DE 

ROBERTO JOSÉ JUVENAL DIAS A QUADRA POLIESPORTIVA A SER CONSTRUÍDA NA PRAÇA SÃO 

JOSÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. HELTON ALVES DE HOLANDA VEREADOR 

AUTOR DA PROPOSITURA. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. 

 

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DE Nº 09/2022, “DISPÕE SOBRE AS ALTERAÇÕES DA LEI 

MUNICIPAL COMPLEMENTAR 10/2011, RETIFICANDO E OU CRIANDO ALGUNS DISPOSITIVOS E 

LEGALÍSTICOS NO INTERESSE DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA LOCAL, COM A FINALIDADE DE 

MELHOR GERENCIAR OS SERVIÇOS PÚBLICOS”. DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE VOTOS.    

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DE Nº 10/2022, “DISPÕE SOBRE O ADICIONAL DE 

PERICULOSIDADE EXCLUSIVAMENTE PARA OS MOTORISTAS ESCOLARES CATEGORIA D OU 

SUPERIOR”. DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.    

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DE Nº 11/2022, “DISPÕE SOBRE A RESTITUIÇÃO AO 

ERÁRIO PUBLICO EM CASO DE MULTA COMPROVANDO O DOLO OU CULPA DO SERVIDOR”. DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.    

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DE Nº 12/2022, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL ALIENAR BENS MÓVEIS, NA MODALIDADE VEÍCULOS QUE NO MOMENTO ESTÃO 

INSERVÍVEIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE VOTOS.     

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DE Nº 13/2022, AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL A DAR 

NOME DE JAMILSON MANGUEIRA DE SOUSA A QUADRA DE AREIA A SER CONSTRUÍDA AO LADO 

DA NOVA UBS (SAUDOSO DR. IVANES DE LACERDA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

CORRELATAS. HELTON ALVES DE HOLANDA VEREADOR AUTOR DA PROPOSITURA. APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS.    

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DE Nº 14/2022, AUTORIZA O PREFEITO MUNICIPAL A DAR 

NOME DE ROBERTO JOSÉ JUVENAL DIAS A QUADRA POLIESPORTIVA A SER CONSTRUÍDA NA 

PRAÇA SÃO JOSÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. HELTON ALVES DE HOLANDA 

VEREADOR AUTOR DA PROPOSITURA. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.   

EM VOTAÇÃO O ANTEPROJETO DE LEI Nº 001/2022, DE 10 DE MARÇO DE 2022. ESTABELECE 

NORMAS DE APREENSÃO DE ANIMAIS NO PERÍMETRO URBANO; DETERMINA CRITÉRIOS PARA A 
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LIBERAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  

GRANDE EXPEDIENTE 
 

1ºORADOR  

Vereador  Antônio Mangueira cumprimentou a todos os presentes: e disse “Eu não 
podia negar a satisfação que estou com ela a participar como Vereador substituto  

porque assim Deus quis o povo também e dizendo que se eu fiz alguma coisa com 

alguém que não gostou eu peço perdão e estou aqui também de coração aberto para  

perdoar alguma coisa por qual eu passei, porque assim e Deus quer. Eu encontre aqui o 
ambiente muito diferente de quando eu fui Vereador há mais de 20 anos atrás 

parece que naquele tempo e a gente  parecia mais o educação atrasada a gente tem é 

muita coisa um com o outro, quando não é parente e é muito ligado familiarmente e eu 
acho que o sangue dói a amizade dos nossos pais também dói e eu tenho um exemplo e 

para ilustrar o que eu estou dizendo o ilustre Vereador Luiz Paulino e eu quero saudar 

aqui com o coração  cheio de alegria por  nós ter nos encontrado depois de 20 anos eu 
mudei muito o meu estilo de vida eu aprendi demais com o tempo, aprendi que só 

amizade constrói e o rancor ou não deve existir, ainda bem que toda vida eu fui fácil de 

perdoar, não é do tempo de Luiz porque eu tenho quase idade de ser seu pai,  mas eu 
lembro muito bem afinidade que meu pai tinha ao pai dele o Luiz Paulino, o mesmo 

nome de Luiz.  O Vereador Registra varias recordações e encerra suas palavras com 

gratidão e registrando que sempre estará ao lado do povo. Muito obrigado”. 
 

Vereador Diogo Alves Ferreira cumprimentou a todos os presentes: e disse “Meu 

pronunciamento é bem rápido, quero dizer que estou protocolando hoje na Câmara um 

projeto de lei que vai dar o nome de Roberto Dias ao campeonato municipal, acredito 
que é justa a homenagem que o vereador Helton está fazendo e Roberto fez vários 

campeonatos em Conceição realizou vários campeonatos além de escolinha, o Senhor 

Demétrio  que tem o time de Conceição, então é justo o nome do campeonato de 
Conceição passa a se tornar Roberto Dias ou o  Robertão, estou  protocolando hoje para  

próxima semana a gente votar. Senhor Presidente, quero mais uma vez que cobrar 

questão do calçadão a polícia militar não fez nada o município também não fez nada e 
continua do mesmo jeito pessoal andando de moto em cima, andando de bicicleta quer 

dizer virou rua vamos logo abrir para melhorar para todo mundo, antes que aconteça 

um acidente porque vai acabar acontecendo acidente pessoal tá andando de moto em 
cima, então no mais só terça-feira agora então muito obrigado a todos”.  
 

Vereador Flavio Mangueira Belmiro cumprimentou a todos os presentes:  e disse “É 

com muita satisfação que hoje celebramos o Dia Nacional do consumidor 15 de março e 

nessa oportunidade eu trago esta casa Legislativa um projeto de grande relevância um 

projeto que vem e trazer e agregar valores a sociedade é um projeto que está já em 

grandes centros em várias assembleias legislativas em várias câmaras municipais do 

país e por que não, nós também se enquadrar, copiar um projeto quando é  de grande 

relevância e nós estamos sempre trazendo o benefício a nossa função de vereador não é 

da expediente só na Câmara é da expediente em todo e qualquer local que estivermos, 



iui 

     

               

CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO 

CASA CEL. SALUSTIANO RODRIGUES LEITE 
 

 
10 

 

que é obrigação do parlamentar do legislador, é trazer para nossa cidade o benefício que 

a cada dia aproxime o cidadão da casa do povo que essa casa que por sinal me sinto 

muito feliz em ter construído no centro da cidade, pois bem esse projeto eu vou ler para 

vocês aqui bem rápido é um projeto que está grande no Ceará por sinal em Fortaleza eu 

tive a felicidade de conversar com os vereadores e lá e um projeto que virou uma 

sintonia muito genuína com a casa do povo e principalmente Conceição que não tem o 

PROCON o PROCON Estadual ao Procon Municipal nós vamos ter essa ideia inovadora 

de ter o PROCON legislativo que é um Procon que eu vou aqui mencionar para vocês 

bem e além das funções típicas constitucionais legislar e fiscalizar, o poder legislativo 

pode exercer outras funções inclusive prestando serviço à comunidade e o PROCON 

legislativo pode ser uma função social importante a ser prestado à sociedade algumas 

assembleias legislativas já possui esse espaço como Assembleia Legislativa de Minas 

Gerais do Espírito Santo e Roraima do Ceará e diversas câmaras municipais e também 

já implantado os seus Procon legislativo por meio desse órgão a casa disponibilizar 

orientações aos consumidores sobre seus direitos e deveres como contribuinte e sobre as 

demandas que envolvem o consumidor e fornecedor, realizar contato com as empresas 

reclamar para intermediar as relações com o consumidor, promove audiência de 

conciliação para resolver conflitos entre as partes e informar as providências cabíveis 

caso seja necessário recorrer à via judicial com esse serviço vários problemas dos 

cidadãos podem ser solucionado tomando um Procon legislativo uma referência na 

solução de um conflito do consumidor no seu município, sem falar que é uma excelente 

forma de promover uma aproximação entre os cidadãos e a casa  do Povo, para  instituir 

o Procon na sua Câmara ou na Assembleia basta elaborar um projeto de resolução este 

que eu proponho neste momento criando o serviço de orientação e defesa do consumidor 

e a estrutura administrativa do setor, estão realizando também o PROCON Itinerante 

divulgando para as comunidades sobre o funcionamento do órgão na Câmara e sanando 

as dúvidas da população quanto aos seus direitos o Procon da casa Legislativa pode 

realizar convênios com outros órgãos que desenvolve programa na área de proteção de 

defesa dos consumidores como Ministério Público do Estado, Poder Executivo, poder 

Municipal Estadual  e assim promover uma atuação integrada das instituições visando o 

efetivo cumprimento das leis de proteção à Defesa do Consumidor, pois bem expus 

vamos fazer agora a minuta trazer para o plenário e espero que todos os vereadores 

entrem em sintonia com esse projeto é um projeto de grande relevância uma semente 

plantada entre a casa do Povo e a  sociedade é mais ou menos isso e na próxima reunião 

estarei trazendo o projeto  escrito e  protocolando e levando a pauta para o pequeno 

expediente, para encerrar estou aqui legislando ao lado da minha amiga da grande 

vereadora pessoa que eu tenho grande estima, pessoa que eu tenho muito respeito, 

pessoa que eu admiro como Dior Sabino é  uma satisfação muito grande muito real e 

muito verdadeira  de coração, e é um prazer tá aqui também com Heltinho  menino bom 

de boa conduta pessoa que é amigo e que eu vi crescer trabalhando com honestidade 

com sua simpatia recebendo o povo bem no seu estabelecimento conhecido por todos 
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então é uma satisfação um menino novo que vem com espírito de inovação trazendo o 

desenvolvimento para agregar valores trazendo a discussão nós também vamos aprender 

com vocês vamos trazer a Inovação o novo rumo a hora de cuidar do povo, enfim é uma 

satisfação é um é uma alegria imensa esta com você Heltinho,  é muito importante nós 

termos uma câmera hoje com mais de cinquenta por cento com jovem eu incluo até o 

presidente como jovem também são as pessoas que têm uma vontade que de agregar de 

trazer desenvolvimento por último não poderia deixar de falar da minha satisfação ter 

um primo e hoje é uma pessoa que tem uma idade de idoso, mas com a mentalidade 

jovial um cara que eu digo o cara vossa excelência pelo carinho que eu tenho seu Tonho 

meu primo uma pessoa autêntica, verdadeira, honesta uma pessoa que está aqui não 

por questão salarial está aqui para prestar a sua solidariedade à sua terra onde seu pai 

já foi Prefeito dessa terra por  2 mandatos é  está no sangue dos Mangueiras está no 

sangue do Figueiredo seu Tonho é meu primo pelas três partes Figueiredo, Ramalho e 

Mangueira, eu quero de público lhe dizer que estou muito feliz com a sua vinda a esta 

casa uma pessoa que é exemplo eu fico lembrando do meu pai que também foi 

presidente dessa casa por vários mandatos foi colega de Luis Paulino por vários 

mandatos, foi colega de vossa excelência também e isso eu também tive essa prioridade 

de vida em colocar o auditório na época que fui presidente com o apoio dos meus colegas 

vereadores colocar no auditório o nome de Raimundo Nonato Belmiro que hoje tem 91 

anos de idade lucido com a mente invejável no momento deve está no sítio onde vai 

todos os dias para fazenda é um privilégio seu Tonho, hoje eu tenho pai e mãe é uma 

dádiva de Deus eu me emociono em ter esse histórico em relação a toda essa 

emblemática toda essa construção social que nossa família vem trazendo para  

Conceição, nós temos também João Mangueira Neto que foi Prefeito dessa cidade um 

grande prefeito foi Deputado Estadual e nesses princípios nesses valores que eu lhe 

parabenizo meu primo, mais uma vez é uma honra para mim estar seu lado legislando 

muito obrigado” 

Vereador Gilvan Ramalho Braga cumprimentou a todos os presentes: e disse  

“Minhas palavras serão rápidas, eu queria simplesmente primeiramente reforçar o 

pedido da colega Dior Sabino, na reunião anterior que seja enviada uma equipe a Rua 

Doutor João Suassuna para  reformar uma cratera tá um buraco enorme lá e 

automaticamente pode acontecer um acidente grave então quero que seja enviado com 

urgência, desde já quero deixar bem claro, que todos os projetos enviados para esta casa 

que seja em benefício da população de nosso município meu voto sempre será favorável 

o e quero agradecer a seu Tonho por lembrar do Grande benfeitor Dr. Wilson Leite Braga 

meu tio primo muito obrigado seu Tonho. Muito obrigado a todos”.   

 

Vereador Elton Alves de Holanda cumprimentou a todos os presentes: e disse 

“Quero reiterar as palavras de Fidélis e parabenizar né tanto o Vereador Vandinho como 

o Vereador Dr. Luis e a todos os colegas vereadores e vereadora, como bem foi 
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falado aqui estamos aqui para trabalhar pelo bem do povo, então o que for de benfeitoria 

para nosso povo vamos sempre votar favorável. Também quero parabenizar o nosso 

colega Vereador Diogo  pelo projeto que será apresentado na próxima reunião para dar 

nome ao Campeonato Municipal de Robertão, de Roberto Dias, justa homenagem  todas 

as homenagens ao grande Roberto serão sempre bem-vindas e  gostaria de pedir ao 

Vereador Diogo para subscrever nesse projeto, Senhor Presidente gostaria de solicitar 

também um requerimento para dar nome, que eu pedi na semana na sessão passada a 

construção de um quiosque e hoje requeiro que seja registrado nos anais desta casa que 

seja dado nome ao quiosque a se construído de Pedro Paixão de Lucena, quem lembra de 

Pedro  ele trabalhou muito tempo na casa de show colocava barraca nas festas da cidade 

de rua, como São João e carnaval, uma pessoa simples tive o prazer de conviver com ele 

e gostaria de fazer essa homenagem ao saudoso Pedro Paixão. Quero parabenizar 

também o vereador Luan pelo anteprojeto, como Diogo também disse é muita coragem 

né porque o pessoal às vezes não entendi mas a gente tem que fazer cumprir a legalidade 

então parabéns pela  coragem e pelo seu anteprojeto,  Quero parabenizar também o  

Senhor Prefeito Samuel Lacerda pelo  projetos enviara essa casa, mais que merecido dar 

o ajuste de periculosidade aos motoristas é a questão do leilão dos veículos pelo pouco 

que eu entendo acredito que como mandou o projetos para essa casa e foi colocado 

aqueles veículos para leilão é porque não compensa para o Município recuperar né, 

então de certa forma a gente colocando para leilão vai  entrar de alguma forma algum 

recurso para o município credito que seja por isso, então acho que cabe a nós 

Vereadores fiscalizar então vamos pedir também que tenham  um zelo pelo nosso 

património publico. Gostaria também de parabenizar na última terça-feira o evento 

realizado em comemoração no dia da mulher, evento realizado em conjunto no Centro 

Cultural, Secretaria da Mulher, Ação Social e secretaria da saúde,  um evento muito 

lindo, esclarecer também que na semana da sessão passada  o colega citou alguns 

posicionamentos  a gente pediu a palavra, não foi dada para a gente esclarecer, mas 

onde foi citado que era o dia da mulher e tal e não tinha atendimento psicólogo, 

ginecologista e eu gostaria de dizer que isso é uma grande inverdade porque nós temos 

psicólogo no CAPIS  infantil no CAPIS adulto, na secretaria da mulher que já está 

funcionando teremos uma psicólogo específica também  na educação e em todas as 

secretarias nós temos o psicólogo disponível para atender a população foi citada a 

questão de das mulheres, mas não só mulheres mais população no geral, ginecologista e 

nós temos no CEMEC atendendo na segunda e na terça Doutor Geirinha é filho do nosso 

grande amigo Dr. Geraldo Medeiros, todos aqui conhecem então na segunda na terça ele 

está atendendo lá e quanto à questão do Mercado Público gostaria de esclarecer a 

população que em conversa com o prefeito ele já disse que está em fase final a instalação 

da energia por  da Energisa então provavelmente se Deus quiser daqui para o final do 

mês nós estamos inaugurando o mercado publico essa obra que vai beneficiar a toda a 

população e vamos entregar uma a obra de grande importância para os comércio que 

Comerciantes feirantes e a população em geral e por fim queria parabenizar a passagem 
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do aniversário de meu tio Orlando tá  aniversariando hoje e o aniversário de minha tia 

Holanda e Nininha fica aqui Meus parabéns. E sem mais para o momento até a próxima 

sessão Muito obrigado”. 

Vereadora Iranilda Sabino Bezerra cumprimentou a todos os presentes: e disse “Ao 

iniciar minha fala hoje eu rogo ao divino mestre sabedoria e capacitação para que eu 

possa continuar sempre fazendo bem a todas as pessoas que necessitarem e que me 
buscarem me procurarem por ajuda, e como bem falou o presidente anterior a minha 

fala  Antônio de Pádua  o xará do meu esposo Antônio de Pádua, é  verdade. um assunto 

pertinente que a gente não pode deixar por esquecido é a questão da Cagepa é a questão 
da água o nosso município é preciso que as autoridades competentes tomem as 

providências já faz tempo e é pertinente porque já faz tempo que a gente luta por uma 

agua de melhor qualidade o  Vereador Luis Paulino bem sabe a gente foi visitar a ETA 

daqui de nosso município a gente tem uns dois anos para trás, então a gente tem 
cobrado muito a questão da ETA  estação de tratamento de água a gente tem cobrado 

muito  a qualidade da água porque a estação já tem mais de 30 anos a gente tem 

cobrado por providências no geral, bomba uma bomba potente que possa  abastecer 
nossa cidade por completo então tudo isso está faltando, está precisando em nossa 

cidade e eu tenho conhecimento que houve não é presidente houve uma reunião com 

superintendente, a população gente clama já faz tempo essa questão da falta de água 
existe agora até o rodízio existe, mas a má qualidade da água que chega na nossa casa 

não chega uma água incolor é uma água de má qualidade então é preciso que as 

autoridades responsáveis e competentes da nossa Cagepa local é Estadual tome as 
providências e resolva o problema até porque a conta chega todo mês, a conta chega nas 

residências e se não pagar é efetuado o corte, então nós estamos recebendo um serviço 

que não está de boa qualidade que não está à altura do que nós precisamos e devemos 

receber e temos que pagar ainda a conta é preciso que as autoridades competentes 
tomem as devidas providências então nós temos que continuar aqui cobrando até que a  

população possa Estar sendo assistida com os benefícios da Cagepa de forma correta de 

forma que nós merecemos receber tão que o presidente possa enviar novamente ao 
superintendente  ofício solicitando dele como é que está o andamento com relação a 

bomba potente com relação à estação de tratamento enfim porque está andando é um 

serviço que está andando a passos de tartaruga e a gente está cobrando porque nós 
precisamos e necessitamos dos bons serviços da Cagepa porque a conta chega e a gente 

paga né seria bem interessante que fosse suspenso até uma época para trás eu também 

solicitei nesta  Tribuna que fosse suspensa a conta já que a água não chegava o bairro 
Nossa Senhora de Fátima a gente sabe que hoje e há muito tempo é um dos mais 

prejudicados,  a população clama já faz tempo por uma solução da dona Cagepa que a 

conta sempre chegou e nunca foi dispensado daquelas pessoas que pagaram mesmo 
sem receber o produto em sua residência a conta chegava ela tinha obrigação de pagar 

porque senão posteriormente quando viesse a chegar o serviço elas não ia ter direito se 

não pagasse as suas contas. Apertou o Presidente Fidelis Rodrigues de luna e disse “Em 

relação a Cagepa, ano passado eu acho que no mês de outubro não sei a data certa eu 
fui até ao Ministério Público e prestei  uma queixa contra a Cagepa quando foi dia oito 

de fevereiro fui intimado a uma audiência junto com o superintendente da Regional e 

nossa  audiência foi ouvido as duas partes né a Câmara  eu como representante do povo 
e o superintendente da Cagepa que eu não lembro o nome e quando ouviu as duas 
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partes quando eu falei eu pedir a suspensão do pagamento das tarifas até porque nós 

estamos pagando um serviço que não tá tendo, quando tem água não tem qualidade e às 

vezes falta os dois nem água tratada nem agua de má qualidade  e ele alegou que tinha 
feito uma manobra que reativou  o poço lá do bairro e também o da ladeira vermelha e 

condado e que a estação de tratamento seria concluída até 15 de março deste mês hoje é 

para tá com sendo feita a conclusão da estação de tratamento mas o promotor 
perguntou se com a conclusão da estação de tratamento ia encerrar a falta de água ele 

disse que ia melhorar a qualidade, mas a falta de água só com a construção de uma 

nova adutora porque nós temos aqui uma adutora emergencial que foi feito no governo 
de Ricardo Coutinho chama de engate rápido e ela tem prazo de validade ela já tá já 

chegando o fim, mas resumindo o que ele se comprometeu  dia quinze de março tá 

pronto ATE e dezembro desse ano tá pronto a estação de bombeamento resumindo 
nenhum dos dois está pronto,  promotor pediu que em 30 dias ele desse resposta 

mandasse um relatório sobre a descontinuidade de água na cidade estou aguardando 

que o promotor intime novamente essa casa e intime ele  provavelmente ele deve ter 

respondido já essa solicitação do ministério povo como até agora o ministério público 
não retornou a intimar a casa estou aguardando”. Em retorno Vereadora Iranilda Sabino 

disse “Obrigada Presidente pelos esclarecimentos, a gente tá aqui trabalhando em bem 

da população então nós somos representantes do povo e precisamos estar atento e 
cobrando o que for melhor para nossa população”. Em março de 2020, apresentei um 

requerimento quando era o Prefeito Nilson e nesse requerimento e eu solicitava 

periculosidade para os motoristas categoria D, motoristas de ambulâncias e condutores 
de veículos de urgência, e hoje graças a Deus e a nova gestão do prefeito Samuel 

Lacerda né chegou esse projeto de lei de número 10/2022 que dispõe sobre o adicional 

de periculosidade e exclusivamente para os motoristas escolares categoria D ou superior 
a categoria D, pois bem o que eu quero dizer com isso é que os motoristas da saúde 

Samu ele já recebe essa periculosidade, eles já foram atendidos nada mais justo do que 

por lei eles receberem os seus direitos não são pais de família que e um direito que 

assiste a eles e o prefeito Samuel. Para finalizar  Senhor  Presidente com uma frase “O 
bem que praticares em algum lugar é o teu advogado em toda parte” essa é uma frase de 

Chico Xavier que eu gosto muito e eu a pura verdade muito obrigado a todos”.   

 
Vereador Luan Batista Ferreira cumprimentou a todos os presentes: e disse “Serei 

breve vou só que agradecer pelo  voto dos Senhores vereadores e da vereadora no meu 

anteprojeto e agora espero só que nosso prefeito encaminhe como projeto de Lei e que 
possamos votar e aprovar e o Prefeito sancione, e que comece né a funcionar para a 

melhoria da nossa população e da nossa segurança e obrigado”. Vereador lá variável 

Luís 
 

Vereador Dr. Luís Paulino Neto cumprimentou a todo os presentes: e disse “Nossa 

reunião hoje foi muito positiva, tendo em vista os  projetos de Lei e ante projetos de Lei 

apresentados no plenário pelos vereadores e também pelo chefe do Poder Executivo, mas 
faço uso da palavra também Presidente para hoje trazer a esta casa dois requerimentos 

que eu acho de suma importância, se tivermos a felicidade de alcançarmos,  Conceição 

será a vitoriosa o primeiro que se possa ser enviado ofício ao secretário de saúde do 
Estado da Paraíba e ao governador do Estado da Paraíba é bem como os deputados que 

representam o poder legislativo no estado da Paraíba e para que dentro da possibilidade 

do Governo do Estado possa regionalizado o nosso Hospital e Maternidade Caçula 
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Leite, sabemos hoje que tem uma emenda já apresentada pelo chefe do Poder Executivo 

para que possa ser restaurado o Hospital e Maternidade Caçula Leite, mas sabendo os 

anjos também Vereador Dior Sabino de que não é o suficiente para atender o nosso 
povo, hoje nós necessitamos da sombra do  hospital de Piancó do hospital de Patos, 

Campina Grande, João Pessoa, e outros hospitais, quando  uma cidade como Conceição 

que já tem um filho governador da Paraíba, que já deu o presidente do Tribunal de 
Justiça do Estado da Paraíba e nós hoje dependendo de outras pessoas para atender a 

nossa população, então faço esse requerimento e gostaria de cortar Presidente com apoio 

de vossas excelências para que possam subscrever e enviamos esse documento ao 
governador do Estado E ao secretário de saúde do Estado da Paraíba ainda ontem assisti 

uma reportagem quando na cidade de Sousa e na cidade de Pombal o governador lá no 

hospital daquela cidade fez a entrega de várias  equipamentos para atender aquela 
população e somos uma cidade grande, podemos muito bem representar o nosso povo, 

porque se a vizinha uma eleição majoritária para Governo do Estado, para Deputado 

federal, para  Senador, para Deputado Estadual e Conceição também tem peso na 

política Paraibana, que possamos enviar esse ofício Presidente aos nossos 
representantes e se possível for uma audiência pública com o governador e com o 

secretário de saúde para que possa nos atender e possa analisar  esse requerimento que 

estamos fazendo hoje, o outro a pedido de muitas mães de famílias e pais de famílias e 
hoje como bem disse o vereador  Luan Ferreira, que é um dos Estudantes que  também 

vai para outras cidades, nós temos que dar as mãos e lutarmos por uma universidade 

para o Vale do Piancó até bem pouco tempo o então Vereador Doutor Edivaldo que foi 
um dos postulantes de brigar essa casa para que pudéssemos conseguir e nós temos 

que atender porque muitas mães de famílias nos cobra que ficam preocupados seus 

filhos me outras cidades sofrendo a dificuldade de galgar no futuro o seu curso superior 
então requeiro de vossa excelência para que juntos possamos enviar ofício ao governador 

do Estado da Paraíba também e ao secretário de educação para que analisem e vejam a 

possibilidade e se necessário for  possamos fazendo audiência pública em Conceição ou 

outra cidade do Vale do Piancó e requeiro que seja enviado ofício à todas as Câmaras do 
Vale para que possamos nos unir  e possamos conseguir para os nossos filhos para o 

futuro do nosso País uma universidade para nosso Vale do Piancó muito obrigado por 

hoje”.  
  

O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna registra que “Todos os requerimentos 

foram votados e aprovados”.  
 

A Presidência em Nome de DEUS encerra a presente sessão ordinária e fica marcada outra 
para o mesmo local, em dia e hora regimentalmente estabelecidos. 
 
Esta Ata foi elaborada pelo Setor de Redação de Atas da Casa redatora, sob a orientação 
do 1º Secretário Vereador Luan Batista Ferreira da Mesa Diretora dos Trabalhos, e 
submete-se à apreciação Plenária. Com base nos apanhados dos discursos proferidos; e 

em documentos remetidos ao setor e filmagens DVD. 
 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conceição, aos 15 dias do mês de março do 
ano de 2021.    
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